
Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- 4 x Übernachtung/Frühstück

- 4 x Abendessen (Buffet)

- Eintritt Glasmuseum und Glasbläserei inkl.

Bierprobe in Harrachsdorf

- Wanderung im Tal der Mummel

- Eintritt Museum Riesengebirge in Hohenelbe

- Besichtigung Hohenelbe, Spindlermühle,

Trautenau, Braunau

- Rundfahrt Aussichtszug

- 1 x Brotzeit (Gulasch und 1 Bier)

- Einritt und Führung Kloster Braunau

- Eintritt Felsenstadt Adersbach

- Reiseleitung an Tag 2-4

- Busrundfahrten lt. Programm

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 156 €

Preis:

09.08.2026 - 13.08.2026 - Hotelübernachtung mit Frühstück

und Abendessen 

Doppelzimer 1030 €

Riesengebirge - 5 Tage

Zauberhaftes UNESCO Biophärenreservat

Neu für 2026: Weitere 5% Frühbucherermäßigung bis 4 Monate vor Abreise auf den

Grundpreis mit unseren ‚Frühbucherpreisen 2‘ gemäß unserem Katalog! Sichern Sie sich

mit einer frühzeitigen Buchung diese attraktive Frühbucheraktion von nochmaligen 5

Prozent Reduktion und genießen Sie so noch länger Ihre Vorfreude.

Unser Ziel dieser Reise ist das sagenumwobene Riesengebirge bzw. das Krkonose, wie es

auf tschechisch heißt. Es lockt mit unglaublich mannigfaltiger Natur, hohen Bergen,

dichten Wäldern, bizarren Felslandschaften, zahlreichen Wasserfällen, plätschenden

Bächen und weiten Tälern. Erkunden Sie mit uns das Reich des Berggeists Rübezahl!

1.Tag: Anreise via Autobahn nach Spindleruv Mlyn, Spindlermühle zu unserem 4-Sterne Harmony Hotel.

Zimmerbezug für 4 Nächte und Abendessen im Hotel.

2.Tag: Ausflug nach Harrachsdorf (Harrachov). In der 1712 gegründeten Glashütte sehen wir die Arbeit der

Glasbläser sowie im Museum die lange Glaserzeugungstradition. Spaziergang zum Mummelfall. Sehenswert sind

die riesigen Sprudeltöpfe und die Teufelsaugen, die der wilde Mumlavastrom in den Granitstufen des Flussbetts

aushöhlte. Nachmittags Besuch des Riesengebirgsmuseums in Hohenelbe (Vrchlabi), einem alten

Riesengebirgsstädtchen mit typischen Holzlaubenhäusern. 

3.Tag: Fahrt nach Trautenau (Trutnov). Flanieren Sie über den Ringplatz mit seinen hübschen Barock- und

Renaissancehäusern, der Pestsäule und dem Rübezahlbrunnen. Danach geht es weiter nach Petzer (Pec pod

Snezkou). Genießen Sie bei einer Aussichtszugfahrt herrliche Ausblicke auf Petzer, Steinboden, Riesengrund,

Rosenberg und die bekannte Schneekoppe. Nach einer Brotzeit auf der Kolinskabaude haben Sie Gelegenheit zu

einer kleinen Wanderung oder bei guter Witterung zur Auffahrt mit der Seilbahn auf die Schneekoppe (fakultativ).

4.Tag: Heute besichtigen wir Braunau (Broumov) mit dem mächtigen Klosterkomplex der Benediktiner. Danach

steht die einzigartige Felsenstadt Adersbach (Adrspach) auf dem Programm. Hier entstanden im Laufe von

Jahrmillionen bis zu 70 m hohe, seltsam geformte Felsgebilde, Klammen, Schluchten und Gänge. Entlang des

Rundwegs sehen Sie bizarre Formen wie z. B. Rübezahls Zahn oder Rübezahls Lehnsessel. 

5.Tag: Heimreise via Autobahn zurück zu den Einstiegsorten.
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